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Kynutb kBapTupy 3a 12 200 000 pybnen Ha yn MuyypuHa, 1

Huxeropoackasa obnactb, Fopoackon okpyr HmxHuin Hosropoa, HymxHuin Hosropoa, yn MunyypuHa, 1

) Nennnckas

12 200 000 P %]
190 625P 3a M’

64.00 M 15.00 ™’ 12 n3 14

Obuwas KyxHs 3Tax

MpeacTtaBbTe cebe naeanbHoe coYeTaHNe COBPEMEHHOr0 KOM(OPTa M BbIFOAHOIO PAaCroIOKEHUS - 3Ta MPOCTOPHas ABYXKOMHATHas KBapTupa
CTaHEeT He NPOCTO XW/bEM, a BallUM JIN4HBIM 0a3MCOM B CAaMOM CepjLe ropoAa. ipkme CoMHeYHble Ny4n HaMoMHAT KOMHaTbl Yepe3 6onbline OKHa,
co3faBas aTMoC(epy Tenaa 1 yioTa, a CTUIbHbIA PEMOHT NPeMUyM-Knacca ¢ NpoAyMaHHOW MAaHUPOBKON NOAYEPKMBAET CTaTyCHOCTb BalLero
Xunbs. lom 2012 rofa NOCTPONKK - 3TO HafAEXHbIE COBPEMEHHbIE KOMMYHUKaLMK, 6e30nacHOCTb 1 6e3ynpeyHoe COCTOAHME BCEX CUCTEM. Bbl
OLleHMTe NpenMyLLeCcTBa XU3HW B Pa3BUTOM paioHe, rae Bce Heobxoanmoe 6ykBasbHO MOA PYKOW: B MNATU MUHYTax X04bObl BaC XAET CTaHUuUs
MeTpOo «JIeHUHCKasa» U 0XXMBJeHHasa naowanb KoMCOMONbCKas € ee AMHAMUYHON SHEPreTUKON, Bcero HECKOMIbKO LWaros - 1 nepe BaMmy pacnaxHyT
asepu nyywme wkosbl Ne101 v Ne97, ylOoTHbIE AETCKUE Calbl, @ TaKXXe KPyMHenLwmne Toproeble LeHTPbl «OKen» n «MakCnaom», rae MoOXXHO HalTu BCe
ANS KOMGOPTHOM XM3HW. JTlobuTe Nporynkun Ha ceexxem Bo3ayxe? Mapk Mepsoro Mas ¢ ero TEHUCTLIMU aNINEAMU N XKUBOMUCHLIMUW YrONIKaMy CTaHeT
BaWUM N0OMMbIM MeCTOM A8 0TAbIXa. A eC/iv BaXKHa MOBUSIbHOCTb - pa3BuTas TPaHCNOpPTHaa MHGpPacTpykTypa obecneynT BbICTpbIN AOCTYN B
nobyto TOYKy ropofa: paaoM CTaHUMA METPO «JIeHMHCKas» M OCTAHOBKM 0BLLEeCTBEHHOro TpaHCnopTa. 3Ta KBapThpa - He NPOCTO KBaApaTHble
MeTpbl, @ BOMJIOLWEHNEe MeYThl 0 XXU3HU ...
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[Iponmasel: ZKepHeukos Bragumup AjleKCcaHopOBUY
Tenedon: +79615589318
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 2 IATax 12
STa)en Bcero 14 Mnowanb 15.00 kB.

KYXHU M
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